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A. PHẦN TRẮC NGHIỆM (7 điểm): Mỗi đáp án đúng được 0,33 điểm
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B. PHẦN TỰ LUẬN (3 điểm)
Mã đề 101, 103, 105, 107:
	Bài
	Nội dung
	Điểm


	Bài 1 (1 điểm)
	- Công của lực kéo:

 
	0,5

	
	- Công suất trung bình của lực kéo:

 
	0,5

	Bài 2 (2 điểm)
	
a/ Cơ năng của vật tại A:  
	1,0

	
	b/ Gọi B là vị trí cao nhất mà vật tới được

- Áp dụng ĐLBTCN: 
	
0,25

	
	
                                                      
	0,25


	
	c/ Gọi C là vị trí của vật sau khi đi được quãng đường 7m.
- Ta có hC = 11m

- Áp dụng ĐLBTCN: 
	
0,25

	
	

	0,25




Mã đề 102, 104, 106, 108:
	Bài
	Nội dung
	Điểm


	Bài 1 (1 điểm)
	- Công của lực kéo:

 
	0,5

	
	- Công suất trung bình của lực kéo:

 
	0,5

	Bài 2 (2 điểm)
	
a/ Cơ năng của vật tại A:  
	1,0

	
	b/ Gọi B là vị trí cao nhất mà vật tới được

- Áp dụng ĐLBTCN: 
	0,25

	
	
                                                     
	0,25


	
	c/ Gọi C là vị trí của vật sau khi đi được quãng đường 6m. 
- Ta có hC = 8 m

- Áp dụng ĐLBTCN: 
	
0,25

	
	

	0,25



[bookmark: _GoBack]Chú ý: Nếu học sinh sai hoặc thiếu 2 đơn vị trở lên trừ 0,25 điểm. 
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